巡游出租车电召平台有望年内上线

智能监管系统可精准打击出租车计价器作弊

沈阳正在建设巡游出租车电召平台,有望年内上线,届时,市民乘坐巡游车也能实现在 线预约、电子支付、在线评价。3月以来,沈阳利用智能监管系统重点整治"三站一场"出租车 违规行为,累计查处出租汽车行业违规案件2108件。

组建"的士联盟"实现巡游 车电召预约、智能调度

沈阳市交通运输局相关负责人称,目前,沈 阳市正在构建包含巡游车和网约车的出租汽车 服务体系,巡游车逐步实现网约化。

市交通运输局将组织巡游车经营企业组建 "的士联盟",与互联网约车平台深度合作,整合 巡游车运力资源和车载智能设备资源,建设巡 游车行业电召平台,逐步实现电召预约、智能调 度、电子支付、在线评价等,为乘客提供便利服 务的同时也提高运营效率。

此项工作正在紧张推进中,预计今年内市 民就能实现出门前通过统一的在线平台预约到 正规的巡游车。

"三站一场"累计查处783 台非法营运"黑车"

自今年3月开始,沈阳市交通运输局联合

沈阳市公安局等部门重点针对"三站一场"等黑 车聚集区域开展打击出租汽车行业违法犯罪专 项行法.

专项行动以来,共开展了13次联合执法集 中整治行动,到本周累计查外"三站一场"地区 出租汽车行业违规案件2108件,其中,非法营运 "黑车"783台,出租汽车违规案件1325件;累计 发放18万余张服务监督卡,让市民也参与到出 租汽车服务行业的社会监督中来。

计价器作弊系统自动报警

今年4月底,桃仙机场送站区,一辆疑点颇 多的出租车被执法人员拦下检查,GPS定位显 示这辆车本该在皇姑区行驶。真车主套用自己 牌照开套牌车,被罚款两万五、拘留7天、驾驶 证记12分、缴销从业资格证。发现并证明该车 主可疑行迹的正是升级改造后的沈阳市出租车 智能监管系统。

市交通运输事务服务与行政执法中心法制 部相关负责人介绍,该系统运用大数据分析手 段对出租车运营数据进行综合统计与分析,可 自动比对出租车的计价器里程与GPS里程,超 出一定误差值并且达到一定次数,可自动报警。

报警的出租车将成为疑似计价器作弊车 辆,受执法部门重点监控,通过车辆定位功能, 执法部门可精准快速地找到该车辆位置,查实 其违法行为后可依法实施处罚。

此外,智能监管系统还可以对车内情况进 行高清录音、录像,配合车辆定位与轨迹回放等 功能,可为出租车违法违规行为提供有效证据。

拒载、强行并客依法暂扣 从业资格证件1-6个月

下一步,市交通运输局将印发方案,严厉制 裁场站地区出租车7种严重违规行为,包括拒 载、强行并客、索取高价、绕道行驶、使用空调模 式或者夜间模式计价、私改计程计价设备、利用 电子干扰设备作弊等。

这些行为一经查实将依法对出租车司机 的从业资格证件暂扣1-6个月,并进行罚款。 违规车辆所属出租汽车企业也将受到责令改 正通知书,要求企业对违规驾驶员进行法规营 运培训。

同时,市交通运输局将定期通报出租企业 违规率排名,对违规率居高不下的出租企业予

以行业通报并处以行政处罚,暂停办理企业相

出租车收费有问题 请拨 打12345投诉举报

今年3月26日上午,一位乘客从铁西区 沈辽路出发去桃仙机场,计价器上显示车费 为117元。事后经过调查,该司机开启了计程 计价设备夜间模式。夜间模式起步价比白天 模式多一元,超出3公里后里程运价白天是1 元/550米,夜间是1元/500米。最终,该司机 被执法部门处以500元罚款、暂扣从业资格证

交通执法人员建议,市民若在乘坐出租车 时感觉收费有问题,可拨打12345服务电话进行 投诉举报,执法部门将对驾驶员进行调查;乘坐 出租车路程较长的情况下,可事先通过出行 APP了解一下大致路线和出租车的费用,并在 下车后记得索要发票。

一般来说,从沈阳北站、沈阳站出发前往机 场,出租车费应在65元左右,不应超过70元;从 北陵公园附近到机场,车费不应超过80元;长客 西站附近打车到机场车费不应超过90元,路况 或产生一定差额,但也不应浮动过大

辽沈晚报、聊沈客户端记者 张阿春



辽宁省总工会 己比此板

"双服务"在一线

系列报道

本期人物:大连华锐重工冶金设备制造有限公司 铆焊车间电焊一班班长 王长伟

他用"焊花"点亮匠人精神

浓浓的眉毛下有一双闪闪发光的眼睛,平 常与人说话时总是那么和蔼可亲。平日里,王 长伟给人留下最深刻的印象就是敦厚老实,"好 男人"的标杆。可当他戴上口罩,操起电焊枪, 往数十吨的工件前一站时,他身上顿时充满了 异于常人的气场,点枪、火焰喷射、火花四溢

从事电焊工作30多年的王长伟,他的每一 件作品在业界都堪称"艺术品"。无论是横焊、 立焊和仰焊,还是手工电弧焊、二氧化碳气体保 护焊等特殊操作,都能自如地运用在企业产品 生产上,他能根据焊接过程中每一个细小的变 化,调整操作手法,形成一套独特焊接方法,保 证焊缝探伤检测100%合格。

作为一个班长,他在组织班组员工的各项 工作中,注意工作方法,处处带头,主动将自主 管理模式融入班组内,保证了班组在各项工作 中都走在前面,使电焊一班先后荣获团中央授 予的"青年先锋号"班组,大连市"工人先锋号" 班组等荣誉称号

工作中不但手法要好,工作方法更需要创 在制造四川威钢210吨转炉过程中,转炉托 圈上有个杠杆座需要焊接,由于零件构造复杂, 如果焊平角视线不好,容易出现缺陷造成返修, 制作周期长,影响交货期。他就结合以往工作 经验与班组员工反复研究,大胆地提出采用立 焊焊接,并采用大规范的操作方法。使用该方 法后既保证了产品质量,同时又提升了效率,为

以后类似产品提供了很好的借鉴作用。

由于他的不断改进,大连华锐重工冶金设 备制造有限公司每一件焊接产品都有了保证, 但产品翻活时的场景却时常萦绕在他的脑海 中,他看到许多产品因翻活不注意而砸坏地面, 甚至产品也经常被撞击出现瑕疵,为解决这个 难题,他与同事们一起研制出一套翻活专用工 装,既方便起吊,又避免砸坏地面,还可保证产 品质量。哪怕是翻几十吨重的产品,也能轻轻 落地,这套工装既经济又实用,其他班组都争先 抢用,后来推广应用也得到了大家的认可。

王长伟说:"作为一名始终坚守在生产 的技术工人,深深感受到企业要发展壮大,需要 创新引领,焊好每一道焊缝、做好每一个产品、



王长伟信心百倍地投身于工作中。

让质量成为精品,成为我工作的标准。"

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘臣君 周芳

高考临近沈阳市考试院发出考前提示

提前核准考点地址 避免多校区考点弄串

2019年高考即将于6月7日开始,5月30日, 沈阳市考试院发出考前提醒。建议提前核准考 生本人所在考点名称和准确地址,尤其是对于 那些有多个办学地点的教育集团所属考点。 定要仔细看清考点在总校区还是分校区,及其 具体街、路和门牌号,避免弄串考试地点。

同时,注意考试时间,外语科目听力考试 安检入场时间为14时20分,14时45分后迟到 考生不得进入考点;其他科目开考15分钟后, 迟到考生不得进入考点。

忘带准考证莫慌 先考试下一科再带来

考生出发前要再次检查并带齐《准考证》、 《身份证》(或临时身份证)和考试必备用品,包 括2B铅笔、0.5毫米黑色字迹的钢笔或签字笔、 直尺、圆规、三角板、无封套橡皮。规定以外的 其他任何物品不得带入考场。

赶考途中或到达考点后,若发现《准考证》 《身份证》不慎丢失或忘记携带情况,千万别着 急,可直接向考点说明情况,监考员会根据考场 对照单上的考生照片信息与考生本人进行比 对,确认一致后允许参加当科考试。考生必须 在下一科考试时带齐有效证件进行补验。

沈阳市考试院于考前一天至考试结束对 外开通考试应急服务电话67851661,接受社会 对沈阳市高考组织工作的监督举报,同时如 有找错考点、证件丢失等突发情况及关系到 考试方面的不明事宜,可随时拨打服务热线

涂改液、修正带、非指针式手表 都不能带入考场

考生严禁携带各种通讯工具(如手机等具 有接收或发送信息功能的设备)、对讲机及其 他无线接收、传送功能器材;各种与考试内容 有关的材料;存贮与考试内容有关的电子设 备;涂改液、修正带等;非指针式手表。如不小 心携带了手机等禁带物品,一定要关机交考点 保管,不能随身携带手机至座位参加考试,否 则将按考试违规处理。

要在考场内保持安静,不得吸烟,不得喧 哗,不得交头接耳、左顾右盼、打手势、做暗号, 不得夹带、抄袭或者有意让他人抄袭,不得传 抄答案或交换试券、答卷或草稿纸,不得传接 文具、用品,不得将试卷、答卷或草稿纸带出考

技侦设备将对考点周边的 可疑信号进行跟踪监测和干扰

今年高考期间,国家、省、市、区和考点学 校,将严抓严查考试违纪作弊。全市所有考点 配备将开启屏蔽器,开启监控系统对全部考场 考生考试情况实行全程监控录像,省市指挥中 心同步进行远程监控巡视;大数据安排技侦设 备对考点周边的可疑信号进行跟踪监测和干 扰,对所有移动通讯信号、对讲机信号、无线传 输信号实时屏蔽、全部阻断;公安、工商部门严 打严查、快侦快破组织考试舞弊、替考等犯罪 行为,坚决铲除团伙舞弊;国家、省、市、区考试 指挥中心对全部考点、考场实行全范围、全时 段网上监控和录像。考试结束后,省、市、区招 考机构层层对考场录像资料回放审查。无论 考试期间还是考后回放考场录像资料,一旦发 现考试违纪作弊行为将严肃处理。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 徐月姣

排水防涝工程施工 东望东街暂时封闭

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉 向前报道 按照沈阳市政府统一安排,排水 防涝工程东望街(北段)、东望东街山嘴子 路道路施工拟于2019年5月31日晚9时正 式进场施工。所涉及道路的交通调整安排

一、东望东街拟采取封闭机动车交通 的方式进行施工,施工期间仅能保证非机 和行人通行,原通行车辆请选择观泉路、东 望街、山嘴子路绕行。

东望街施工范围由东望北街向北 1.5公里左右,施工期间占用道路东侧边石 下2排机动车道,南向北剩余2排机动车道 用于通行,请进出王家沟收费站的车辆,通 行施工路段减速慢行,注意安全。如遇有 通行阻滞情况,可选择沈闫线、沈阳东收费 站绕行。

三、山嘴子路施工期间,拟占用北侧东 向西方向1排机动车道及非机动车道,东 向西方向剩余1排机动车道用于通行,非 机动车调整至边石上与行人同断面通行, 由于该道路主要服务于两侧厂区通行,交 警部门会根据实际交通流量情况随时调整 交通组织,请驾驶人通行时注意观察交通 标志、标线以及交通设施的提示。